FINAL DE PROBABILIDAD Y ESTADISTICA 24-05-2023

Nombre y apellido: Legajo:

CORRIGIO: ... e

Condicion de aprobacién: 50 % del examen correcto

1 2 3 4 5 Nota

1. En un grupo de inversores bursatiles el 20% realiza operaciones via internet.
De los que realizan operaciones via Internet, el 80% consultan InfoBolsaWeb. De los que no realizan
operaciones via Internet sélo el 20 % consulta InfoBolsaWeb.
a) Obtener la probabilidad de que un inversor bursatil elegido al azar consulte InfoBolsaWeb.
b) Sise elige uninversor al azar y resulta que consulta InfoBolsaWeb, cual es la probabilidad de que NO
realice operaciones via internet?

2. Sea X la v.a. continua con la siguiente funcidn de densidad f(x):

x+1 -1< x <0
f(x) = k 0<x<2/3
0 Y otro x

a) Calcular la P [ X £ E(X)]
b) Calcular la P ( X > 0,05) donde X es la media muestral de muestras aleatorias de n=64

3. El tiempo de vida en horas de ciertas componentes, a potencia constante, sigue una distribucién normal
con una esperanza o media de 7000 horas y un desvio estandar de 600 horas.

a.- Hallar la probabilidad de que una de estas componentes tenga una duracién mayor a 8200 horas

b.- ¢ Cudl deberia ser el tiempo medio de vida para que con el mismo desvio estandar la probabilidad de que
una componente dure a lo sumo 10.000 horas sea 0.90?

4. En compras de tela por rollo para la confeccion de camisas se encuentra que cada retazo tiene una cantidad
variable X de metros de tela de seda. Aunque el vendedor sostiene que el valor medio de la X no baja de 20
metros se busca, mediante una muestra aleatoria decidir rechazar o no tal afirmacién con un nivel a=0,05.
Eligiendo al azar 8 rollos se obtuvieron los siguientes valores de X en metros:
Xi(m) 15,4 18,2 20,3 175 22,6 148 17,4 194
a) Realizar el test correspondiente y decidir rechazar o no la compra.
b) Si se tomara una nueva muestra aleatoria de 8 valores de X y la media muestral resultara X = 18,4
éconsidera que dejaria de rechazar la He ?

5. A partir de la siguiente informacion, sobre una muestra de tamafo 17:

17 17 17 o 2 1
in = 1027 Zyi = 2060,90 inyi = 129929,60 in = 6473
1=

i=1 i=1 i=1
17 17 17
Yy -9?=1096794 H (y-92=1147 » §-? = 1095646
i=1 i=1 i=1

a) Hallar la recta de regresién usando X como variable explicativa.

b) Realizar el test para la pendiente de la recta con nivel de significacién 5%. Comentar las conclusiones
gue se obtienen.



